GMINA GOZDOWO
ul. Krystyna Gozdawy 19
09-213 Gozdowo PR
pow. sierpecki, woj. mazowieckie

RENIB7T @ D01M80-61; Reg. 611015951

Dotyczy: Postepowania o udzielenie zamowienia publicznego pn. ,Ustuga udzielenia i obstugi kredytu
dtugoterminowego w wysokosci 2 038 606,24 zt w tym w wysokosci 700 000,00 zt na finansowanie deficytu budzetu
gminy i w kwocie 1 338 606,24 zt na sptate wczesniej zaciaggnietych zobowigzan z tytutu zaciggnietych poiyczek i
kredytow”.

Zapytanie w trybie art. 38 ust. 1 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamowien publicznych

nrratafl HTHEN GOZDOWO GMINA WIEJSKA

Pytania dotyczyce transakeji i zabezpieczen

Qdpowiedz
Klienta

Pytanie do Klienta

I | Prosimy o informacjg. czy na wekslu zostanie zlozona kontrasygnata Skarbnika. tak

2 | Prosimy o informacjg. czy na deklaracji wekslowej zostanie zlozona kontrasygnata Skarbnika. tak

a.  Prosimy o informacje, czy zostanie zlozone o$wiadczenie o poddaniu si¢ egzekucji w drodze aktu notarialnego w trybie
3 art. 777 § 1 pkt 5 KPC.

nie
b. Jezeli odpowiedz tak, prosimy o informacj¢, czy Zamawiajacy pokryje koszty, z tym zwigzane.
4 | W zwiazku z zawartym w SIWZ zastrzezeniem mozliwosci zmiany:
a) termindw i kwot wyplat — prosimy o podanie ostatecznego terminu wyplaty kredytu, 08.06.2018r.

b) termindéw i kwot splat (nie dotyczy wczesniejszej splaty) — prosimy o informacjg czy dopuszczajg Panstwo nastgpujgce postanowienic
w umowie kredytu: .Wysokos¢ i termin splaty kredytu/raty kredytu moga by¢, w szczegdlnie uzasadnionym przypadku, zmienione, w drodze
ancksu do umowy. na pisemny wniosek kredytobiorcy zlozony wraz z odpowiednim uzasadnieniem na 15 dni przed terminem platnosci raty
kapitalowej. Oznaczony czas przesunigcia raty kapitalowej nie moze wykraczaé poza okres 1 roku kalendarzowego w poszczegdlnych latach
kredytowania. Rata kapitalowa, ktorej termin splaty zostal przesunigty, wchodzi w sklad niesplaconej czgsei kapitalu i jest oprocentowana na
zasadach okreslonych w umowie kredytu.”.

Jezeli nie dopuszezajg Panstwo powyZzszego postanowienia, to prosimy o zlozenie propozycji analogicznego postanowienia.

Dopuszczamy proponowane postanowieniec w umowie kredytu.

W przypadku inwestycji przewidzianej/-ych do finansowania wnioskowanym kredytem oraz finansowanej / -ych dotacja /—ami z UE, prosimy
o informacje, czy zalozone dofinansowanie z UE wynika z zawartej umowy.
a) Jezeli tak - prosimy o podanie lacznej kwoty. na jakg zostaly zawarte umowy o dofinansowanie inwestycji bedacych przedmiotem SIWZ-u.
b) Jezeli nie - prosimy o informacije, czy w przypadku braku dotacji inwestycja bedzie realizowana i z jakich Zrodel.

Whnioskowanym kredytem nie przewidujemy finansowania inwestycji.




Klienta

inia odpowiedzi)

Odpowiedz
Klienta

Prosimy o informacj¢. czy na Panstwa rachunkach w bankach ciazg zajecia egzekucyjne. Jezeli tak, to prosimy o podanie kwoty

zaje¢ egzekucyjnych (w tys. PLN): nie

Prosimy o informacjg, czy posiadajg Panstwo zalegle zobowigzania finansowe w bankach. Jezeli tak, to prosimy o podanie kwoty :
2 i nie

zaleglych zobowiazan w bankach (w tys. PLN):

Prosimy o informacje, czy w ciggu ostatnich 18 miesi¢cy byl prowadzony u Panstwa program postepowania naprawczego w :
3 o L : : 3 nie

rozumieniu ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych.
i Prosimy o informacje, czy w ciggu ostatnich 36 miesigey byly prowadzone wobec Paristwa za posrednictwem komornika :

sadowego postgpowania egzekucyjne wszezynane na wniosek bankow. £
. | Prosimy o informacj¢, czy posiadaja Paiistwo zalegle zobowigzania wobec ZUS lub US. Jezeli tak, to prosimy o podanie kwoty :
> zalegtych zobowigzan wobec ZUS i US (w tys. PLN): Lo
P Prosimy o informacje, czy w ciggu ostatnich dwach lat zostala podjgta uchwata o nieudzieleniu absolutorium organowi ;

nie

wykonawezemu reprezentujacemu Panstwa jednostke (wéjt / burmistrz / prezydent, zarzad powiatu, zarzad wojewodztwa),

Prosimy o informacj¢ czy w okresic ostatnich 2 lat zawieszone zostaly organy samorzadu i ustanowiono w nim zarzad
7 | komisaryczny albo zostal rozwigzany organ stanowigey (nie dotyczy sytuacji, gdy powolano komisarza rzadowego na skutek nie
zdarzenia losowego np. nagla $mier¢ wéjta/burmistrza/prezydenta).nie

8 | Prosimy o informacje¢ dotyczacg nastepujacych pozycji dlugu Panstwa wg stanu planowanego na koniec biezacego roku budzetowego:

warto$¢ zobowigzania ogélem, wg tytuldw dluznych (w tys. PLN): 12.560

warto$¢ nominalna wymagalnych zobowigzan z tyt. porgczen i gwarancji (w tys. PLN): -

wartos¢ nominalna niewymagalnych zobowigzan z tyt. poreczen i gwarancji (w tys, PLN): -

wartos¢ kredytow i pozyczek zwigzanych z realizacja programéw i projektow finansowanych z udzialem $rodkéw, o ktorych
mowa w art. 5 ust. 1 pkt 2 ustawy o finansach publicznych z budzetu panstwa (w tvs. PLN):

wartosc kredytow i pozyczek zwiazanych z realizacjg programéw i projektow finansowanych z udzialem srodkéw., o ktorych
mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy o finansach publicznych z innych Zrodel (w tys. PLN):

Pytania dotyczace dofinansowania z UE oraz przedsiewziec inwestycyjnych w ramach budzetu roku biezacego oraz lat poprzednich
(prosimy o informacje zgodnie ze stanem na dzien sporzgdzania odpowiedzi)

Odpowiedz

Pytanie do Klienta e
' IKlienta

Prosimy o przedstawienie informacji o dofinansowaniach ze $rodkéw UE zadan realizowanych przez Panstwa (wydatki majatkowe) w ral 1
budzetu roku biezacego z podzialem na:

warto$¢ zawartych umow (w tys. PLN): 3410

w tym, wartos¢ srodkow przewidzianych zgodnie z tymi umowami do wyplaty w biezgcym roku budzetowym (w tys. PLN): 3410

wartos¢ ztozonych wnioskdw, dla ktorych nie uzyskano jeszcze decyzji (w tys. PLN): &

w tym, wartosc srodkow przewidzianych zgodnie z tymi wnioskami do wyplaty w biezacym roku budzetowym (w tys. PLN): -

Prosimy o informacje. czy w ciggu ostatnich 2 lat budzetowych zdarzylo si¢. ze Panistwo musieli zwrécié srodki uzyskane z UE z
2 | powodu nie wywiazania si¢ z postanowiefi umowy dofinansowania. Jezeli tak. to prosimy o podanie kwoty $rodkéw zwréconych
w ciggu pelnych ostatnich dwoch lat budzetowych (w tys. PLN):

nie

Pozostale pytania

1| Prosimy o podanie podmiotow powiazanych kapitalowo z JST (nazwa, regon i % udzialéw jakie posiada JST).

Brak podmiotow powigzanych kapitalowo z j.s.t.
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Czy Zamawiajgcy w zal. 8 do SIWZ pkt 4 mial na mysli (stawke bazowa. ktora zostanic wprowadzona do umowy z wybranym Oferentem):
a. stawke ustalana na okres I miesigca w wysokosci stawki WIBOR 3M z ostatniego dnia roboczego miesigca i majgca zastosowanie od 1-go
dnia kalendarzowego nastgpnego miesigca?

2
czy
b. stawke ustalana na okres 3 miesigcy w wysokosci stawki WIBOR 3M z ostatniego dnia roboczego kwartalu i majaca zastosowanie do
okreslania wysokosci oprocentowania od 1-go dnia nastgpnego kwartalu?
Stawke ustalang na okres 3 miesigcy w wysokosci stawki WIBOR 3M z ostatniego dnia roboczego kwartatu i majaca zastosowanie do okreslania
wysokosci oprocentowania od 1-go dnia nastgpnego kwartatu.
a.  Czy karencja w splacie rat kapitalu do dnia 29.12.2019 r. (karencja jest liczona do dnia poprzedzajacego splatg)
b.  Splata odsetek w okresach kwartalnych tj. do dnia 31.03, 30. 06, 30.09, 30.12 w calym okresie kredytowania.
3 ¢.  Czy ostatnia rata odsetek bedzie platna razem z ostatnia planowang ratg kapitatu tj. do dnia 30.12.2027 r.?
Odsetki od zadluzenia przeterminowanego naliczane wg odsetek ustawowych czy wg zasad obowigzujacych u Wykonawcey?
e.  Czyw przypadku, gdy termin splaty raty kapitatu lub odsetek przypada na dzien wolny od pracy. Zamawiajacy bedzie regulowal wymagana
rate w pierwszy dzien roboczy nast¢pujacy po wyznaczonej dacie splaty?
at § TAK
b. TAK
c. TAK
d.  Wg odsetek ustawowych
e. TAK
“rosimy o zmiang zapisu w zal. 8 do SIWZ pkt 13 z .Kredytobiorca zastrzega sobie prawo zmiany harmonogramu splat rat kredytu w ramach okresu
4 | xredytowania” na zapis ,.Kredytobiorca zastrzega sobie prawo zmiany harmonogramu splat rat kredytu w ramach okresu kredytowania za zgoda obu
Stron umowy”™
Zamawiajacy zmieni istniejgcy zapis w zal, 8 do SIWZ pkt 13. na zapis ,Kredytobiorca zastrzega sobie prawo zmiany harmonogramu splat rat
kredytu w ramach okresu kredytowania za zgodg obu Stron umowy™
Prosimy o wyjasnienie rozbieznodci w SIWZ roz. 111 pkt 2.7 i roz. X1 pkt 2 lite) jest mowa 0 .......Dla przygotowania oferty wykonawca zobowigzany
_ | jest przyja¢ WIBOR 3M z ostatniego dnia miesiaca, poprzedzajgcego kolejny okres obrachunkowy™ — czyli z dnia 30.04.2018 r., natomiast w zal. 6
> |doSIWZ jest mowa o WIBOR 3M z dnia 08.05.2018 r.
Prosimy o informacje¢ z jakiego dnia nalezy przyja¢ WIBOR 3M do celow porownywalnosei ofert.
Do celow poréwnywalnosei ofert nalezy przyjaé WIBOR 3M z dnia 08.05.2018r.
Prosimy o wyjasnienie rozhieznosci w SIWZ roz. 11l pkt 2.8 jest mowa o .Zamawiajacy nie przewiduje zadnych oplat i prowizji zwigzanych
z udzieleniem, uruchomieniem i obslugg kredytu. jedynym kosztem kredytu bedzie oprocentowanie i marza banku”, natomiast w zal. 1 do SIWZ
6 (formularz oferty) jest mowa o prowizji przygotowawczej.
Prosimy o informacj¢ czy Zamawiajgey przewiduje prowizjg czy nie?
Zamawiajacy nie przewiduje zadnych prowizji. W formularzu ofertowym przy polu .prowizja przygotowawcza’ nalezy wpisac ,.0”
a. Jakie sg przyczyny spadku dochodow biezacych w 2018 roku w pordwnaniu do 2017 roku?
b.  Jakie sg przyczyny wzrostu dochoddw biezacych w 2019 roku w poréwnaniu do 2018 roku?
¢ Jakie sg przyczyny wzrostu dochodéw majatkowych w 2018 roku w poréwnaniu do 2017 roku?
7 d.  Jakie sg przyczyny spadku wydatkow biezgcych w 2018 roku w poréwnaniu do 2017 roku?
e.  Jakie sy przyczyny wzrostu wydatkow biezacych w 2019 roku w poréwnaniu do 2018 roku?
f. Jakie sa przyczyny wzrostu wydatkow majatkowych w 2018 roku w poréwnaniu do roku 2017?
g, Prosimy o szczegdlowe wyjasnienie zalozenia nadwyzki biezaeej w latach 2019-2028
Przyjete, prognozowane wydatki biezace na rok 2019 i lata nastepne wykazane zostaly w kwocie znacznie zanizonej w stosunku do lat ubiegtych i
przewidywanego wykonania w roku 2017. Gléwnym skladnikiem zanizonych wydatkéw w latach 2018 — 2022 sa wydatki z tytulu dotacji i
srodkéw przeznaczonych na cele biezace. Przyjety plan na 2018 rok jest planem poczatkowym budzetu, nie  obejmuje wielu dotacji
wprowadzanych w trakcie roku, m.in. dotacji Mazowieckiego Kuratora O$wiaty na  wychowanie przedszkolne, dotacji Pomocy Spolecznej,
dotacji przeznaczonej na zwrot czgsci podatku akcyzowego zawartego w cenie oleju napedowego wykorzystywanego do produkeji relnej przez
producentow rolnych, dotacji WFOSIGW itp.
W zwigzku z powyzsza analiza, ewentualny wzrost dochodéw biezgcych z tego tytulu spowoduje w roku 2019 i latach nastgpnych zwigkszenic
srodkdw (o te same wartosci ).
W ocenie Gminy prognoza wydatkéw biezacych na zadania obligatoryjne w latach 2019-2022 jest zaplanowana realnie.
Zaplanowana nadwyzka budzetowa w latach 2019 — 2028 przeznaczona zostaje na splat¢ wezesniej zaciagnigtych kredytow i pozyczek.
1. Czy majatek przeznaczony do sprzedazy w 2018:
a.  zostal jednoznacznie okreslony?
8 b.  zostal wyceniony?

Na jakg lgczng minimalng kwotg sa planowane przetargi na sprzedaz majgtku?
3. Jaka jest faczna kwota planowana do uzyskania w wyniku sprzedazy majatku w procedurze przetargowej?
Czy w przesztosci miala miejsce nieskuteczne proby sprzedazy tego majgtku? Jezeli tak to ile razy?
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Pozostala sprzedaz majatku zostata wyceniona na kwotg 47.000 zb. W przeszlosci mialy miejsce trzy proby sprzedazy majatku.

9 | Na jakim poziomie (kwota) na dzien 10.05.2018 r. jest dochdd ze sprzedazy majatku?
83.137 z
10 Co stanowig pozostale naleznosci wymagalne (pozycja N 4.2. w sprawozdaniu Rb-N) na dzien 31.03.2018 r.?
Jakie s3 podejmowane dzialania w celu odzyskania tych naleznosci?
- wplywy z podatkow i oplat
- zaliczki alimentacyjne
W celu odzyskania naleznosci zastosowano postgpowanie egzekucyjne.
i Czy Gmina porgeza jakic§ zobowigzania, jezeli tak to prosimy o informacjg na jaka kwote, na jaki okres i jakiemu podmiotowi, czy zobowiazania sa
splacane przez Gming, jezeli tak to prosimy o szczegoly.
Gmina nie porgcza zobowigzar.
12 Czy Zamawiajacy wyraza zgodg aby warunkiem podpisania umowy bylo przedstawienie przez Pafstwa pozytywnej opinii RIO 0 mozliwosci splaty
przedmiotowego kredytu?
tak
3 Czy dochody majatkowe z dotacji zalozone w 2018 roku majg pokrycie w podpisanych umowach lub zloZonych wnioskach o dotacje (jezeli tak, to
na jakg kwotg sg zawarto umowy/zlozono wnioski — prosimy o szczegdlowe informacje)?
Dochody majatkowe majg pokrycie w podpisanych umowach na nastgpujgce zadania :
- przebudowa drog gminnych — 876.925 zi
- budowa placu zabaw — 34.369 z}
- przebudowa budynku $wietlicy wiejskiej — 69.408 zt
- rozwoj OZE w gminach wiejskich poprzez budowe odnawialnych zrodet energii — 1.731.694 zi
14 | Zwracamy sie z uprzejma prosba o zmiane terminu skladania ofert na dzien 21.05.2018 r.

Dzien skladania ofert zostal przesunigty na 22.05.2018r.
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Dokumenty

W zalaczeniu skladamy nastepujace dokumenty’

. Zaswiadczenie o wyborze Wojta Gminy — ostatnie wydane
2. Opinia RIO 0 mozliwodci splaty przedmiotowego kredytu (zostanie przedstawiona przed podpisaniem umowy)
3. Sprawozdania budzetowe za I kwartal 2018 roku:

a.  Rb-278
b. Rb-28S
c.  Rb-N

d.  Rb-NDS
¢e.  Rb-Z

Zmiany do uchwaly budzetowej na rok 2018 wraz z zalgcznikami po dniu 20.04.2018 r. — nie nastapily.

5. Uchwata Nr XXXV/273/18 wraz z zalacznikami i objasnieniami w sprawie zmiany Wicloletniej Prognozy Finansowej Gminy
Gozdowo na lata 2018-2028 z dnia 20.04.2018 r.

6. Zmiany do uchwaly WPF na lata 2018-2028 wraz z zalgcznikami i objasnieniami po dniu 20.04.2018 r. — nie nastapily.

Wiarygodno$¢ danych zawartych we wniosku i zalaczonych dokumentach oraz ich zgodno$é ze stanem faktycznym
i prawnym potwierdzam/y* wlasnor¢cznym podpisem
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data
(rrrr-mm-dd)

za Klienta
osoba/y upowazniona/e*
(imig i nazwisko)

podpis osoby/db
_upowaznionej/ych*
GMINA GOZDOWO
ul. Krystyna Gozdawy 19
09-213 Gozdowo
 Nepoerebne skl [;\)1?:\/7 s;erpecka: WO|. mazowieckie
76-161-50-61: Reg. 611015951

* Dokumenty wymagane przez Bank w procesie oceny wniosku
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